

『SPI対策講座 概論』(KU24199)

訂正表

2024年05月15日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 31	[例題4] 2行目	誤	JとKの差は6秒、JとLの差は9秒であった。 <u>このとき最も早い者の時間</u> として考えられるものを選び。	2024/05/15
		正	JとKの差は6秒、JとLの差は9秒であった。 <u>Kが最も早くゴールした場合、Kの走った時間</u> として考えられるものを選び。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<https://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。